
Ισραήλ και ΗΠΑ βάζουν ξανά φωτιά στη Μέση Ανατολή!

Ανακοίνωση της ΑΝΤΑΡΣΥΑ

Αντιπολεμικές συγκεντρώσεις:

Αθήνα, 11:00 π.μ., πάρκο Ελευθερίας, | Θεσσαλονίκη, 6.30 μ.μ, άγαλμα
Βενιζέλου

Καταδικάζουμε τη νέα δολοφονική και απρόκλητη επίθεση του Ισραήλ στο Ιράν, η οποία
εξελίσσεται σε αγαστή συνεργασία με τις ΗΠΑ -όπως δηλώνουν αξιωματούχοι των δύο
χωρών.

Οι βομβαρδισμοί σε διάφορα σημεία της Τεχεράνης τις πρώτες πρωινές ώρες του Σαββάτου
28/02 δεν αποτελούν «προληπτικά χτυπήματα» όπως ισχυρίζεται το κράτος-δολοφόνος,
αλλά ευθεία επιθετική πρωτοβουλία που καταρρίπτει τον ισχυρισμό των ΗΠΑ πως
«προτεραιότητά τους ήταν η διπλωματική λύση». Το Ισραήλ αποδεικνύει ξανά πως επιτελεί
το «δόρυ» του αμερικανικού (και εν γένει του δυτικού) ιμπεριαλισμού στην περιοχή, δρώντας
αποσταθεροποιητικά. Οι συνεχιζόμενες επιθέσεις στην ηρωική Παλαιστίνη, στο Λίβανο, στη
Συρία και στο Ιράν, συνηγορούν πως η Δύση -με μπροστάρη το Ισραήλ- επιθυμούν τη διαρκή
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αναταραχή στην περιοχή, προσπαθώντας να ανατρέψουν τους συσχετισμούς δύναμης προς
όφελος των δικών τους γεωστρατηγικών και οικονομικών συμφερόντων.

Όπως φαίνεται, τη σκυτάλη μετά την επιθετικότητα του Ισραήλ αναμένεται να λάβουν οι
ίδιες οι ΗΠΑ, κλιμακώνοντας ακόμα περισσότερο την επίθεση και τον επιχειρούμενο
στραγγαλισμό του ιρανικού λαού. Οι οικονομικές κυρώσεις και οι στρατιωτικές επιθέσεις
κατά του Ιράν, εντάσσονται σε ένα μονόπλευρα επιθετικό σχεδιασμό της Δύσης που στοχεύει
στη βίαιη ανάμειξη στα εσωτερικά της χώρας, στην ανατροπή της ιρανικής κυβέρνησης και
την εγκαθίδρυση ενός φιλοδυτικού καθεστώτος, παραγράφοντας το διεθνές δίκαιο και την
αρχή της ανεξαρτησίας και της εθνικής κυριαρχίας κάθε χώρας.

Η χωρίς καμία προειδοποίηση κήρυξη πολέμου από το Ισραήλ και τις ΗΠΑ, αποδεικνύουν
ποιος είναι στην πραγματικότητα ο επιτιθέμενος πόλος και πώς οι «δημοκρατικές
ευαισθησίες» και των δύο αποτελούν κατάφωρα επικοινωνιακά ψέματα.

Η ολόπλευρη στήριξη της ελληνικής κυβέρνησης στο κράτος του Ισραήλ και τις ΗΠΑ
αποτελούν πρόκληση για τα αντιπολεμικά αισθήματα του λαού μας. Η Ελλάδα στηρίζει
πολιτικά και επιχειρησιακά την γενοκτονία του παλαιστινιακού λαού και συνολικά τα
επιθετικά σχέδια του δυτικού ιμπεριαλισμού. Η αποστολή στρατού στη Γάζα και η πρόσδεση
αμερικανικών φρεγατών στη Σούδα αποτελούν κατάφωρες προκλήσεις.

Καταγγέλλουμε τη συμπαράταξη της χώρας με εγκληματίες πολέμου. Δεν πολεμάμε
για τα συμφέροντα της αστικής τάξης, της ΕΕ και του ΝΑΤΟ. Καλούμε τους
εργαζόμενους/ες και τη νεολαία στους μαζικό αγώνα εναντίον των πολεμικών
σχεδίων στη Μ. Ανατολή και τη Μεσόγειο.

Η ΑΝΤΑΡΣΥΑ καλεί στις αντιπολεμικές – αντιιμπεριαλιστικές συγκεντρώσεις:

Στην Αθήνα, στις 11:00 π.μ. στο πάρκο Ελευθερίας, πορεία στις
πρεσβείες ΗΠΑ και Ισραήλ

Στη Θεσσαλονίκη, στις 6.30 μ.μ, στο άγαλμα Βενιζέλου
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